

邀百名劳模乘公交看菊展

11月13日起报名

本报讯(记者 王文霞 通讯员 齐臣)如果您是劳模,就来报名吧。郑开公交开通一周年之际,河南神象城际客运有限公司和开封龙亭公园于11月16日联袂举办“百名劳模乘郑开公交赏龙亭菊展”活动,届时将邀请我市百名劳动模范乘坐郑开城际公交,到开封龙亭公园赏金秋菊展。

郑开公交开通一年来,不仅受到省、市政府的高度重视,更得益于社会各界的关心和支持。此次“百名劳模乘郑开公交赏龙亭菊展”活动,旨在用真心回报全市人民。届时,参加活动的劳模将乘坐郑开城际公交,由郑州德亿汽车站出发到开封去赏金秋菊展。

本次活动采用电话预约方式报名,限前100名,报满为止,联系电话:0371-66776892。参加本次活动的劳模,需持本人身份证和郑州市级以上(含市级)劳模证书。报名时间为11月13日。

郑州 16269 只狗有了合法身份

电子标签不影响狗狗健康 有纠纷可找专家鉴定

本报讯(记者 裴其娟)郑州集中办理犬只免疫登记一个多月来,市民为狗狗办证进展顺利,但也有个别狗狗注射电子标签后产生不良反应,市养犬办和电子标签生产厂家昨日召开新闻发布会,对此事予以澄清。

11月5日,郑州市一只刚一岁的萨摩耶犬在注射电子标签后出现昏迷,某媒体曾

对此进行过报道。昨日,市养犬办负责人表示,截至目前,全市已有16269只犬办理了免疫登记,绝大多数犬只在注射电子标签后未出现明显不良反应,此狗属于特例,可能是由于个体差异及注射标签后照顾不周所致,而且经过抢救,这只狗已转危为安。市养犬办有关负责人提醒市民,为狗狗注射电子标签后,

一周内尽量不要给狗狗洗澡、戴项圈、遛狗,要给狗狗喂食易消化、营养丰富的食物,以免出现免疫力下降、伤口感染等现象。目前,郑州市已成立了犬只疾病鉴定专家组,由河南农大、牧专、省动物医院、市畜牧局、市动物园等专家组成,市民的爱犬如果在注射电子标签后出现不良反应,可提请专家组鉴定,

看是否是由电子标签引起。

昨日,电子标签的生产厂家上海生物电子标签有限公司还出示了有关检测报告,上海生物材料研究测试中心为该厂产品做的检测报告称,该新产品细胞毒性反应为一级,急性全身毒性试验、致敏试验、热原试验、皮内刺激试验等符合标准。

兔唇手术免费 别再扔孩子了

本报讯(记者 汪辉 通讯员 陈锦屏 文/图)昨日,一个来自沈丘县的1岁妞妞,在市三院成功实施了唇腭裂免费修复手术。收养妞妞的市民丁杨高兴地说:“唇腭裂手术医院免费,以后千万不要再扔孩子了!”

9月初,丁杨听说沈丘县有一个被遗弃几次的唇腭裂女婴又面临遗弃,先后三次到沈丘县,想把孩子带到郑州做手术。11月3日,他把孩子从沈丘带到市三院。没想到,该院是唇腭裂定点医院,唇腭裂手术免费。

丁杨第一次见到妞妞时吓了一跳:妞妞的两颊门牙长到嘴唇外边,上嘴唇裂开一个大大的口子,口腔内还裂了两个小口子。据收养人介绍,去年8月,妞妞被扔在一个臭水沟边,村里一个40岁的单身汉收养了她,后来妞妞又被遗弃。他就与当地派出所联系,想收养妞妞,并送到市三院接受手术。

“如果有唇腭裂的孩子家里困难,没有来郑的路费,我愿意支付路费和食宿费。”丁杨几次到沈丘看妞妞,花费了近3000元钱,这些天妞妞住院,耽误了生意,别人都说他傻,但他说:“花上干把块钱,能救人一命,值!”

该院口腔整形外科主任董琪说,中华慈善总会和美国微笑列车基金会实施的“微笑列车”项目,是免费帮助我国贫困的唇腭裂患者解除痛苦的大型慈善医疗救助行动,也是一项持续的、长期的行动,目前在全国设了上百家定点医院。凡3个月以上、40岁以下的先天性唇腭裂患者,凭贫困证明,均可到定点医院报名,符合手术适应症者,可享受免费检查、手术和住院治疗。



儿女告母亲 个中原由多

本报讯(记者 张冯焱 实习生 任喆)昨日,二七区人民法院开庭审理了一场家庭房产纠纷案。原告是26岁的刘鸽(化名)和19岁的刘超(化名)姐弟俩,被告竟是两人的亲生母亲。

7年前,刘鸽姐弟俩的父亲因病去世。靠着为数不多的抚恤金,母亲李金(化名)买下了其父亲生前工作的黄河证券公司集资建造的一套房产。后因生活拮据,通过该公司副经理杨某牵线,于2000年将房子以10万元的价钱卖给同事李玲(化名),双方签订了购房合同。事隔7年后,刘鸽、刘超姐弟俩以母亲当初卖房未征得自己同意为由,将母亲李金和购房人李玲一起告上法庭,请法庭确认其双方签订的购房合同无效。

法庭上,被告李玲的代理人提出,刘鸽和刘超姐弟俩不拥有该房屋的所有权,因此对该房产不具备诉讼主体资格,另外,虽然房屋的产权至今没有过户,但她当初与李金签订的购房合同是有效法律效力的,同时,原告的起诉已经超过诉讼时效,要求法庭驳回刘鸽和刘超的诉讼请求。

刘鸽姐弟俩的代理人则称,该房产是用刘鸽父亲的抚恤金购买的,姐弟俩人有处置权,可是母亲李金没有征得他们俩的同意就将房产出售,侵犯了姐弟俩的合法权益,因此李金和李玲签订的房屋买卖合同无效。

有意思的是,刘鸽姐弟俩一直称他们对卖房一事不知情,而黄河证券公司的副经理杨某和职工闫某向法庭提供的证言称,当时是在包括刘鸽在内的7人在场的情况下,李金和李玲签订的购房合同,另有一名证人出庭作证称,签订购房合同时,刘鸽还亲手点过现金。对此,作为第一被告的李金反过来为原告刘鸽辩护称,当时刘鸽只是在屋子外面等候,并不知情。

在调解无果的情况下,法庭宣布择日宣判。

入住暖房 美食加量

我市动物园动物越冬无忧

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 王鹏程)日前,郑州最低气温已低至4℃~5℃,根据天气预报,近日冷空气将笼罩郑州,市动物园里的动物如何越冬?昨日,记者在采访中了解到,怕冷的动物们已提前住进了暖房,饮食也比平时丰盛了许多,动物过冬可保无虑。

上午9点半,正是动物们吃早餐的时候,在狮虎区,敏捷的狮子、老虎们接住被饲养员隔着电网扔进来的大块牛肉、鸡肉等,卧在地上美美地享用起来。吃完之后,一雌一雄两只狮子悠闲地踱着步,巡视起自己的领地;黑熊则在太阳下晒暖,还不时趴在

在墙上,憨态可掬地扭动着肥胖的身体;狼和豺虽为近邻,表现各不相同,狼吃过肉后只是偶尔活动一下,而两只豺却在不足100平方米的地盘上不停地奔跑跳跃,练功不辍,似乎要等待哪天出去一显身手。大象馆内温暖如春,大象巴布正用鼻子卷起胡萝卜和土豆,吃得津津有味。长颈鹿等怕冷的动物均已住进有取暖设备的房间,有的还装上了电热毯。对水陆两栖动物,市动物园定期为它们提供热水,让它们既能保持亲水习性,又不至于受冻。

工作人员告诉记者,一周前,园

内的大猩猩、大象、长颈鹿、斑马、河马、海狮、龟、热带鱼等已用上了暖气,而且根据动物的不同习性,严格控制室内温度,如大象馆温度要保持在14℃~18℃,海猴、龟馆内则保持在18℃~20℃。对动物们的供暖期将持续到2008年4月。

不仅宿舍要温暖,市动物园还加强了动物饮食和防疫,保证动物们安全过冬。市动物园工作人员说,除了按常规给动物们打防疫针外,还加大了食物特别是高蛋白食物的投喂量,如一只成年老虎平时每天吃4公斤牛肉,冬天时将增加到5公斤左右。

道德银行小富翁戴上金色奖章

管城区回民二小用另类评价机制引导学生



本报讯(记者 丁友明 通讯员 王丽萍 文/图)昨日上午,管城区回民二小首次评出的30位月度“小富翁”新鲜出炉。“十一”过后,各班先后设立了道德银行,每个学生都精心设计了自己的道德

存折,由班主任或少先队中队长担任“银行行长”负责讨论制定存款细则,如上课认真听讲、作业工整各加2分,乐于助人加3分,捡到失物及时送还加4分,帮父母做一家家务加5分……每月各

班评出积分最高的一位“富翁”,由“行长”为他们戴上金色的“五星奖章”。

郑州市教育学会有关负责人表示,道德银行贵在给孩子们提供一种考试成绩之外的评价机制。

采棉工返郑感受家乡温暖

送热茶 教防骗



本报讯(记者 张立文 宋晔 图)返乡棉农在火车站如何不被骗?昨日,郑州市火车站地区执法分局的执法人员现身说法,提醒返乡棉农谨防被骗。

昨日上午8时,火车站广场迎回了第一批返乡棉农。接下来的几天内,我省人疆棉农将大量返乡。为确保广大棉农能够安全乘车,火车站地区执法分局的执法人员抽调专人,组成服务小分队,向广大棉农讲述火车站地区常见的骗术,提醒棉农防骗。

执法人员提醒,购买火车票或退票要到车站售票厅办理;排队进站时要注意随身携带的财产安全,特别是挂在腰间的手机;行李寄存到车站小件寄存处,不要交给陌生人看管;中转换乘、住宿、休息要到正规旅店,防止上当受骗;不要与陌生人交流个人信息、住址和联系方式,不要吃喝陌生人给的食物、饮料;候车时要保管好自己的行李和贵重物品。

图为执法人员为棉农送上热气腾腾的茶水。

保证冬季供气安全 燃气一线24小时备战

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 杨灿玲)临近冬季,进入燃气事故高发期。昨日,郑燃集团要求:一线值班人员必须24小时坚守值班岗位,各单位负责人保持24小时通讯畅通。

冬季是各类燃气安全事故的高发期,为保证冬季供气安全,郑燃集团将在冬季广泛开展与社区共同构建安全协作网、入户安全检查、隐患重点监控等项服务工作,对用户进行安全用气常识宣传,提高民用用户、工商业用户、出租车司机的安全用气意识和自我保护意识,维护社会公共安全。

根据冬季施工的具体情况,郑燃集团还将继续推进施工工程隐患排查和治理专项工作,消除安全隐患。根据郑燃集团近期安全工作排查整治情况显示:截至目前,市区内仍有违章占压160多处没有彻底整改;民用用户内违章1000多处,其他各类隐患10多处。

又讯(记者 张丽霞 通讯员 杨灿玲)自今日起至12月底的每周六,郑燃集团“牛师傅”服务队将走进社区进行义务服务活动。

根据不同用户的需求,活动安排有:义务维修、安全宣传、安全检查、业务咨询、燃气具销售、IC卡充值等内容,提供“一条龙”式的便民服务。如果广大客户在燃气报装、抄表维修、冬季安全用气等方面存在疑问,还可以在11月12日至12月31日的固定时段拨打24小时客户服务热线:68855777。

添加药物危害健康

5种保健食品被查

本报讯(记者 汪辉)昨日,省卫生厅发出紧急通知,要求全省立即查处违法添加药物的“联邦全能TM复康胶囊”等5种保健食品。

根据卫生部对部分缓解疲劳类、辅助调节血糖类保健食品添加化学药品情况的检查发现,标示为“联邦全能TM复康胶囊”等5种保健食品含有西地那非、格列本脲等化学药品,对消费者身体健康构成危害。省卫生厅要求全省各级卫生部门要立即通知本辖区内食品经营单位停止销售上述产品,收回已售出产品。同时开展全面检查,对不按要求继续违法经营的予以严肃处理。

这5种产品为陕西天龙生物科技有限责任公司生产的“联邦全能TM复康胶囊”,中美合资西安安尔保健食品有限公司生产的“巨浪核桃精华素”,北京同仁堂健康药业有限公司生产的“伟力邦口服片”,西安大恒制药有限公司生产的“参茸正元胶囊”,山西武乡涌泉生态农业经济开发有限公司生产的“唐宝胰肽素TM绿糖康胶囊”。

有序上车轻松出行 公交组织“乘客排队上车日”

本报讯(记者 张丽霞 王一博 通讯员 周存学)为给广大市民创造一个良好的乘车环境,由郑州市公交总公司组织的“乘客排队上车日”活动将于11月11日在市内各大公交站点进行。届时,将有500余名青年志愿者引导乘客文明候车、排队上车。

据市公交总公司统计,乘客如果排队乘车,要比无序乘车节省1/3的时间。为了树立排队乘车、有序上下的新风尚,11月11日上午,郑州市公交总公司将组织500余名青年志愿者统一佩戴小红帽,在医学院、紫荆山、火车站、大石桥、绿城广场等50余个乘客较集中的公交站点进行维持秩序,引导乘客文明候车、排队上车,宣传公交站点服务,同时现场接受乘客咨询。活动当天,还将发放3万余份倡议书,向广大市民和乘客呼吁排队乘车。



11月8日,郑州公交二公司对9路、6路、29路、62路、39路等客流较大的公交线路进行了客流调查,进一步加强公交运力调配,方便市民出行。本报记者 陈亚洲 通讯员 孟凡勤 摄